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Astăzi, 10 martie 2026, Cătălin Predoiu, Viceprim-ministru și ministru al Afacerilor
Interne, a avut o întrevedere bilaterală cu omologul ungar, Sándor Pintér, în contextul
deplasării în Ungaria pentru participarea la reuniunea ministerială a Forumului Salzburg,
desfășurată sub președinția ungară a acestui format de dialog regional.

Întrevederea s-a desfășurat în spiritul unui dialog deschis și constructiv, cei doi demnitari
remarcând faptul că, de la ultima lor întâlnire bilaterală, care a avut loc în urmă cu un an, la
Svilengrad, în Bulgaria, cu ocazia ceremoniei oficiale de lansare a activităților Contingentului
Solidaritatea la frontiera turco-bulgară, colaborarea în domeniul afacerilor interne a continuat la
același nivel ridicat.
„Relația cu Ministerul de Interne ungar s-a dovedit una strategică pe parcursul procesului de
aderare a României la spațiul Schengen, iar rezultatele acestei cooperări ne arată clar că este
important să o păstrăm la același nivel de consistență și eficiență”, a declarat Cătălin Predoiu.
Discuțiile au constituit un foarte bun prilej pentru trecerea în revistă a progreselor înregistrate în
activitatea celor două ministere de interne, la un an de la ridicarea controalelor la frontierele
interne.
Protejarea frontierei comune rămâne un obiectiv prioritar pentru ambele ministere, iar valorile
scăzute ale migrației, aproape de zero la frontierele României, confirmă faptul că structurile de
aplicare a legii din România pun în practică măsuri operative și acțiuni integrate pentru adaptarea
măsurilor compensatorii și contracararea acțiunilor rețelelor criminale.
Chiar dacă cifrele sunt în scădere, evoluțiile de la nivel internațional, marcate de dinamici regionale
complexe, cu potențial impact asupra fluxurilor către Uniunea Europeană, obligă autoritățile
naționale să monitorizeze permanent regiunea, pentru a avea o capacitate de reacție rapidă. Acestea
sunt principalele considerente care impun menținerea cooperării bilaterale în aceleași coordonate,
pentru a putea anticipa tendințele migratorii și a oferi un răspuns prompt, eficient și coordonat.
În acest context, cei doi oficiali au trecut în revistă și situația de securitate din Ucraina și Iran, cu
accent pe măsurile operative necesare pentru prevenirea unor eventuale dezvoltări viitoare ale
fenomenelor infracționale asociate acestor evoluții regionale.
Cei doi demnitari au abordat, de asemenea, aspecte care țin de cooperarea polițienească
transfrontalieră pentru combaterea criminalității, cooperarea în contextul derulării misiunilor de
evaluare Schengen, precum și combaterea traficului de droguri, o prioritate pentru ambele
ministere. O atenție deosebită a fost acordată siguranței rutiere în zona frontierei comune, cele două
părți convenind să continue acțiunile preventive desfășurate până în prezent, cu rezultate foarte
bune.
La finalul discuțiilor, a fost convenită continuarea sprijinului reciproc și a bunei cooperări, pentru
obținerea unor rezultate concrete și eficiente, în beneficiul comun.
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